

沿线禁止停车,失去使用价值

泺源大街200多咪表将挪窝

本报记者 董钊 实习生 袁丹 康莉

试行近两年来 一直人工值守

8日下午,在泺源大街北侧,由于现场封闭施工,此路段原本划出的咪表停车位已经被工地占据,旨在提示咪表停车系统的蓝色指示牌被挡在了围栏之外。记者粗略计算,在泺源大街历山路路口到如意街路口,路两旁共有20多个咪表,每个咪表负责两个车位的计时。

泺源大街自2010年7月13日开始试行咪表停车,近两年来,虽然道路两侧的停车秩序有所好转,但驾驶人逃费、车位闲置的尴尬状况已经成为有目共睹的事实。

近两年的时间里,多数驾驶人并不接受这种智能的停车系统。在泺源大街南侧,一名收费人员骑着自行车来回巡视着在咪表停车位停车的人。长时间以来,尽管有着先进的计费系统,但咪表一直都需要人工值守,并以2元/小时的价格向驾驶人收费。

在泺源大街北侧一单位上班的孙先生说,由于单位停车位紧张,多数时候他只能冒着被贴罚单的危险将车停在路边。“有时候看着管理员工不在,就抓紧停进咪表停车位。然后等着管理员工下班了,我才出来开车。”

“上一天班得停七八个小时,如果按照2元/小时的



使用效果并不理想的咪表将退出泺源大街。 本报记者 王媛 摄

标准交费,根本承受不起。”孙先生说。

对于孙先生的这种做法,收费员王先生表示已经“见怪不怪”了:“许多人停车的时候交上两元,说得好好的,一小时就开走,可到了我下班的时间,还是不见人……”

车主不会使用 更习惯交现钱

据有关人士介绍,根据咪表的安装初衷,应该能起到提高车位周转率、缓解路边停车难的效果。但是目前来看,这种“试验”效果并不

理想。

“我们在这里看车,车主理解还好些,不理解的就是不给钱,我也没办法。”收费员老张告诉记者,让他们感到难办的是,有时候在自己管辖的范围内一下子来了两辆或者更多辆汽车,他们在对其中一辆车收费时,另外的驾驶员可能关上车门就走,有的要离开的驾驶人也会开车就走。“所以我们得眼尖腿快才行。”

据了解,咪表在投入使用之初,说可以刷一卡通,还能开通手机支付功能。但记者采访的多名车主表示,他们根本就不会使用咪表,

觉得还是交钱更方便。

目前,泺源大街上的咪表停车位共有200多个。在安装之初,咪表的技术管理人员曾经告诉记者,在技术上,咪表可以通过一卡通、手机进行交费,但是整个配套管理,包括市民对它的认识、使用的习惯等,还没有达到与这个技术相匹配的程度。

将根据需要 安装在别处

基于现在咪表被大量闲置的现实,许多人产生疑问——这个初衷本来挺好的

先进事物,难道来到济南就“水土不服”了?在“八条主干道将逐步取消停车位”的背景下,咪表系统是退出马路,还是继续坚守?

“按照之前的设计初衷,咪表作为一种试验,在停车需求较大的泺源大街两侧非机动车道进行。既然是试验,效果就要根据实际情况而定。”有关人士在接受记者采访时分析认为,咪表作为一种无人值守的自动收费管理系统,其功能先进的特点毋庸置疑,然而由于人们的使用习惯以及收费方式不普及等因素,致使咪表在现阶段受到了冷落。国内外也有不少城市有咪表成功运行的先例,“咪表收费管理应当是将来停车收费管理手段的趋势和方向。”

上述人士表示,咪表受冷落一个很重要的原因就是缺乏法律法规的规范和保障。“按照咪表停车不能超过4小时的设计初衷,如果能通过法规的途径予以规范,就是超过收费计时时间,就要进行处罚甚至拖移,那么咪表的存在就会变得更有实际意义。”

由于济南将来要在主干道逐步取消停车位,那么在将来咪表是不是会退出马路?该人士表示“不会”。“路边停车需求还将在较长一段时期内存在,在次干道和支路也将有临时停车场,这些咪表会根据需要安装在别的位置,而不是一废了之。”

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

消费者信赖十大整形美容机构
中国整形美容奢侈品品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
韩国医疗整形协会“远程专家车”指定修复援助中心

几日前有位口腔科顾客,带着Frank Muller的手表。在这个略显沉闷保守的二线城市,竟有时尚品味人士,不免诧异,遂与之攀谈。言:本来去其他口腔医院可以不花钱,但众所周知韩氏口腔品质卓越,正如Frank Muller一般。虽知是谬赞,心中仍不免窃喜。呵呵。

真正的韩国专家

即日起-5月12日
最后4天
无痛口腔巅峰巨惠

- ★ 牙齿矫正 最高优惠5000元(仅限18名);
- ★ 种植牙 最高优惠5000元(仅限18名);
- ★ 韩氏仿生冠 最高优惠2000元;
- ★ 冷光美白 最高优惠800元;

即刻种植



韩氏独家引进韩国即刻种植技术,拔出患牙后,立即于原牙槽骨内植入种植体,即刻种植,节省了以往需要3-6个月的等待时间。植后牙齿同真牙一样,具有功能好、不磨削自体牙、固位好、操作简单等众多优势。且随做随走,不影响正常工作和生活。一次植入,完美终生。

仿生修复



目前最全面和最先进的口腔仿生修复中心。拥有德国仿生技术和德国3D齿雕仿生嵌体补牙系统,配合省内首台口腔CT全景机、美国电子麻醉系统等国际豪华设备。可视化操作、精准定位缺牙部位,完美修复四环素牙、变色牙、普通性黄牙、断牙、牙不齐等。

口腔正畸



作为国内为数不多开展手术正畸机构,由韩国专家定制个性化方案。采用韩国SLIGHT TRAUMA微创手术正畸,根据需要可将牙骨重新排列,技术难度极大、精细度极高。术后配合隐形正畸(省内唯一可成熟开展隐形正畸机构),完美矫正龅龘牙、地包天等多种高难度牙齿畸形问题。

牙齿美白



美国BEYOND冷光美白省内唯一指定机构,独家拥有冷光美白、仿生贴面、皓齿美白、激光美白等国际先进美白修复技术。遵循无痛理念,牙齿美白同时配合美国内窥镜技术和无痛电子麻醉仪。国际顶级专家团队定制个性化美白方案,无痛、自然成就亮白美齿。

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

有很多机构在网上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您

0531-鱼传尺素: 86013332/82061467

驿寄梅花: www.cnhszx.com

QQ: 400-708-5678 专线QQ: 17737554511
君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座



崔德俊
韩氏注册专家
韩国国宝级口腔大师
执业证书编号: 1103701(外执) 002

省内首位卫生局注册外籍专家(可登陆省卫生厅官网查询)。瑞士Straumann公司(ITI、Allfit)中国区技术总监,师从世界种植牙之父、韩国种植牙学会会员,延世大学矫牙科外聘教授、韩国正畸学会理事。擅长各种正畸治疗与顶级即刻种植牙。